

拨一拨,聊一聊,温岭热点尽在掌握

热线 86901890



316路城乡公交开通 松门东南工业区可直达东部新区了

本报讯 (记者赵云 通讯员程妮娜) 10月20日,316路城乡公交正式开通,松门东南工业区至东部新区的出行更加便捷了。

松门到东部新区原有班车,但该班车不经过东南工业区。乘客从东南工业区赶往东部新区,需要乘坐松门至大交陈或松门至小交陈的班车到松门车站,再转乘松门至东部新区的班车。随着东南工业区很多企业搬至东部新区,企业员工出行非常不便。市

城乡公交公司相关负责人称,为了满足企业员工出行需求,他们增设了316路班车。

316路班车起点为松门车站,途经松门交警队、松门老车站、粮管所桥、葆春西路口、天竺南路、天竺路口、东升小区、松南南闸、海逸豪园、海天名苑、江南锦园、水产批发市场、海韵佳苑、松西村、金港湾、松寨村口、泥螺礁、翡翠湾、东音泵业、爱仕达东大门、利欧东大

门、松川、富岭南,再掉头按原路线返回。

目前,该班车共投入3辆新能源39座公交车,东部新区冬季首发时间为6时,松门首发时间为6时50分,发车间隔为50分钟至60分钟。

此外,石塘旅游专线 东巴黎-金沙滩-珍珠滩 也将在11月初通车,计划投入2辆新能源公交车,单趟车程30分钟左右。该专线的开辟,除了方便当地群众

出行外,也充分考虑将石塘特色景点串联在一起,促进石塘旅游经济的发展。

市运管局相关负责人称,他们对松门、石塘开展多次调研、实地勘察,在线路设置上综合考虑群众意见、道路等级、旅游等方面因素,最终确定开通这两条线路。今后,他们在优化城市公交的同时,将积极促进乡镇公交微循环,切实解决群众出行难题。

星火传承

10月22日下午,市太平火速志愿队(益启社工机构)联合九龙小学三(2)班开展“星火传承”关爱老党员活动。3名70周岁以上老党员走进课堂,向学生们分享他们党员生涯中的感人故事。活动中,学生们与老党员共同制作了精美的生日贺卡和盆花,并为老党员过了一个特殊的集体生日。学生们纷纷送上对老党员的祝福和关怀,童声童语温暖了老党员的心。老党员为学生们送上寄语,希望他们好好学习,天天向上,把老一辈的革命精神继续传承下去。

本报记者 陈远笛
通讯员 管晓君摄



派出所日志

俩男子架网捕鸟,栽了

本报讯 (通讯员朱宣颖) 林某和李某是老乡,两人都爱好养鸟。近日,李某花了300元在花鸟市场买了一只画眉鸟,邀请林某一同观赏。林某觉得画眉鸟价格昂贵,便和李某商量一起去山上捕鸟。

于是,他们趁厂里放假,上街购买了捕鸟用的网、镰刀、袋子等工具,开着摩托车一同来到松门一山顶。砍竹子,套上网,把李某买的画眉鸟当作诱饵系在树上。过了几分钟,在诱饵的呼唤下,2只画眉鸟

掉入了陷阱。两人收了网,急忙往家里赶,行至东部新区时,因担心画眉鸟在袋子里呼吸不畅,便将画眉鸟系在树上,让它们喘口气,被巡逻的同志发现。

随即,林某和李某因非法狩猎被市公安局采取刑事强制措施。

警方提醒,画眉鸟属于国家三有保护野生动物,是生态系统的重要组成部分。我国相关法律禁止任何未经批准的捕猎行为,情节严重的将追

究法律责任。

《中华人民共和国刑法》第三百四十四条第二款规定:非法猎捕、杀害国家重点保护的珍贵、濒危野生动物的,处五年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金;情节严重的,处五年以上十年以下有期徒刑,并处罚金;情节特别严重的,处十年以上有期徒刑,并处罚金或者没收财产。

男子被客服骗了2300元 警方提醒:勿轻信短信和陌生来电

本报讯 (通讯员陈柔伊) 10月21日下午4时许,松门派出所民警接到小李报警,称其被假冒的中国银行客服骗了2300元。

原来,当天,小李收到了一条短信:尊敬的用户,您的中行贷记卡因延时还款,将上传系统失信名单,请及时联系客户专员:xxx[中国银行]。由于这不是中国银行官方发来的短信,小李也就没放在心上。

可没过多久,小李就接到了一个电话,对方自称是中国银行客服。对方表示,目前,

小李的信用卡已因逾期还款将上传失信名单,若不在规定期限内删除逾期信息,将永久影响个人征信,造成不良个人信用记录,对此后贷款、信用卡申请产生影响。小李立马想到了刚才的短信,翻看后发现,短信上的客户专员就是这个客服,心里便半信半疑。

一开始,我也没完全相信。后来,这人准确无误地报出了我的各项信息。小李说,对方直接报出小李的身份证号码、住址以及工作情况,于是他就相信了。

随后,客服要求小李将银行卡号和短信验证码发给他,这样他就可以在系统里把小李的逾期信息删掉。小李没多想,就都报给了客服。电话挂断后,小李收到了一条2300元的交易提醒,这才恍然大悟,自己被骗了。

目前,警方已立案调查。警方提醒,办理业务一定要通过银行官方电话、官方网站等可靠渠道,不要轻信短信或陌生来电,更不要透露短信接收到的验证码。一旦发现被骗,要立即报警。

粉丝赚钱有渠道? 女主播被杀猪

本报讯 (记者赵云 通讯员林峰) 日前,城东派出所民警赶往玉环,抓获了诈骗嫌疑人赵某。

24岁的江小姐是一名网络主播,很多粉丝给她刷过礼物。其中一名粉丝就是赵某。赵某自称为“高富帅”,并对江小姐展开追求,对她关怀备至。

后来,赵某说他有博彩方面的渠道,能获取很大的利润。在赵某的鼓动下,江小姐注册了一个账号,充值了500元。没多久,江小姐获利了,获利款项返

现到她的银行卡里。为表谢意,江小姐给赵某发了个红包。

接着,江小姐又小额投注过几次,均有不错的收益。每次获利后,她总给赵某感谢费。后来,江小姐玩得越来越大,除了自己在账号里充值,还转账给赵某,委托赵某帮她操作。

今年7月,赵某突然消失了。江小姐急了,她说,5月至6月,她在账号里充值了2.5万元,给赵某转账了11万元。于是,她报了警。

城东派出所接到报警后,立

即展开侦查工作,最终锁定了玉环男子赵某。10月18日,赵某被抓获。

赵某今年31岁,并不是高富帅,而是一名好赌的无业男子,他承认骗了江小姐。赵某称,他通过社交软件假冒“高富帅”寻找女青年,并聊天发展感情取得信任,然后将其引入博彩平台投资。骗来的钱,被他用于网络赌博和生活开支。

据赵某交代,他只骗了江小姐一人。目前,赵某已被刑拘,案件正在进一步深挖中。

贴小广告、拉横幅招工,罚!

本报讯 (记者赵云 通讯员林东盛) 没想到张贴招工信息,竟被罚款了。日前,张先生向市综合行政执法局缴纳了100元罚款。

张先生在大溪一家企业上班。9月26日,厂里需要招人,张先生就拿着招聘广告,到大溪街张贴。第二天,张先生接到了一个电话,打电话者不是应聘的,而是市综合行政执法局大溪中队执法人员。

当天,执法人员在站前路一处公交车站牌上,发现张贴着招聘广告,随即通过广告上的电话联系上了张先生。执法人员向张先生发放了限期整改通知书,要求其在9月29日前将小广告清除掉。

然而,张先生一直没清除小广告。他说,太忙了,就忘记了。

之后,执法人员对此进行立案调查。根据《台州市城市市容和环境卫生管理条例》,任何单位和个人不得在树木、地面、电

杆、车辆、建筑物、构筑物或者其他设施上任意刻画、涂写、张贴或者放置广告。违者,责令限期清除;逾期未清除的,可以处100元以上300元以下罚款。

最后,张先生被处以100元罚款。

据执法人员介绍,大溪镇企业众多,很多企业招工时往往胡乱张贴招聘信息,有的甚至拉起了横幅,给市容环境带来很大影响。

9月23日,孟女士因企业招工需要,在大溪镇兴潘路某超市门口的电线杆上,拉起了招聘横幅。执法人员向其发放限期整改通知书后,她却一直没有清理横幅。最后,孟女士也被处以100元罚款。

今年以来,市综合行政执法局大溪中队已立案处罚非法张贴小广告22起。这些小广告以招工信息为主。执法人员提醒,目前大溪已有十多个专门张贴各类招聘信息的公告栏,招工信息应张贴到公告栏里。

包装盒不齐全不给退?

商家没有履行告知义务 消保部门责令退款

本报讯 (记者陈潜 通讯员谢军彬) 新买的笔记本电脑用了不到一个星期就出现性能故障,消费者要求商家退货退款,商家却以笔记本包装盒不齐全为由拒绝退款。近日,市市场监管局新河分局接到了这样一起消费投诉。

10月初,沈女士在新河某商场买了一台笔记本电脑,但没有带走标有产品序列号等信息的外包装盒。不到一个星期,沈女士发现这台电脑出现性能故障,要求商家退货退款。

商家称,沈女士要退款的话,必须要提供带有产品序列号等信息的外包装盒,不然无法退款。但沈女士认为,商家在出售

电脑时没有告知其三包方式,也没告知外包装盒的作用,而只是询问沈女士要不要带走标有产品序列号等信息的外包装盒,从而导致沈女士忽略了包装盒的重要性而没有带走外包装盒。

消保人员表示,根据消费者权益保护法相关规定,商家在出售电脑时没有履行告知使用维护事项、三包方式等义务,并以此为由拒绝退货退款,是明显不合规的。

经调解,商家最终接受了沈女士退货退款的要求。

消保人员提醒,消费者在购买商品时,应保留相关票据,遇到类似纠纷时,可拨打12315向当地市场监管部门求助。

谈家庭、话家教

省家庭教育讲师团专家 为温岭家长支招

本报讯 (记者陈远笛) 10月26日上午,浙江省家庭教育讲师团公益巡讲走进温岭,为200余名幼升小小学家长开展家庭家教家风大讲堂活动。本活动由市妇联、市家庭教育研究会联合举办,特邀浙江教育报刊总社资深编辑、西子姐姐栏目主持人、浙江省家庭教育学会会员、浙江省家庭教育研究会讲师团成员杨峭立,作《掌握亲子沟通密码之如何正确赞赏孩子》专题讲座。

在轻松活泼的氛围中,杨老师通过案例分析,从心理健康、敏感期反应、亲子感情培养等方面着手,讲解了家庭教育对孩子成长的重要性。她强调,要通过支持和鼓励的形式,尊重孩子的自尊心,培养孩子的自信心。

市妇联每月定期邀请专家开展2期以上专题讲座,受到了家长们的广泛关注和欢迎。近年来,市妇联多次举办快乐阅读进家庭、亲子读书论坛等活动,助推我市家庭教育事业再上新台阶。截至目前,已累计举办家教知识、理念、经验分享传播活动200多场次。同时,搭建阳光巡回家教大讲堂平台,开展教育巡讲家校互动,如礼堂巡讲、讲堂宣讲、学校演讲等,以点单实施为特点的巡回讲堂式指导,实现专家对家长的巧妙浸润。

遗失声明

以下原农村土地承包经营权证遗失,声明作废。

乡镇	村	组	原户主姓名	原农村土地承包经营权证号码	电话
城北街道	后陈村	/	陈荣才	332623242336	13666808339
		/	陈维根	B040140627	13777686862
		/	陈根福	332623242193	13736618896
		/	陈丁方	332623242206	13758645459
		/	陈子林	332623242176	13607623983
		/	陈冬春	332623242236	15867606906
		/	陈夏春	332623242237	13738656701
		/	陈梅生	332623242252	13858641091
箬横	东马村	/	陈国全	332623242345	18969660613
		/	陈夏宝	332623242376	13958639686
		13	郭富玲	332623056971	18720920663
		13	郭明富	332623056970	13736500637
		13	郭富德	332623056969	13967633206

» 分类广告

娃哈哈®

政采云供应商

温岭市城东娇文饮用水店

经营: 娃哈哈 桶装水 瓶装水
范围: 农夫山泉桶装水 瓶装水

联系电话

市区 86217579 13758669790

城东 86184988 13958667579

今日

天气

市区

晴

14~17